

中超最佳开评 建业获两提名

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,中国足协日前下发“2016年中超联赛最佳评选”通知,公布了本赛季中超联赛的MVP、最佳新人、最佳教练、最佳裁判员的候选名单。最佳球员(MVP)、最佳教练、最佳新人三个奖项各有三名候选人。最佳球员候选人分别是高拉特(广州恒

大)、特谢拉(江苏苏宁)、武磊(上海上港)。最佳教练候选人是斯科拉里(广州恒大)、曼萨诺(上海申花)、贾秀全(河南建业)。最佳新人候选人为高准翼(河北华夏幸福)、李晓明(河南建业)、何超(长春亚泰)。其中建业队主帅贾秀全和小将李晓明获得最佳教练和最佳新人两项提名。

贾秀全作为国内唯一国产教练人选也是实至名归,无论是执教成绩还是水平,在国产教练中,老贾绝对首屈一指,无论是少帅李铁还是经验丰富的马林,都无法与贾秀全相比。不过,广州恒大顺利实现六连霸的伟业,斯科拉里绝对是最佳教练的首选,而莫雷诺和贾秀全显然都无法从斯科拉里手中抢走

最佳教练的光环。至于建业小将李晓明与高准翼和何超竞争最佳新人的位置,三人各有特点,不过李晓明显然在中超的表现难称完美,尤其上轮与永昌的比赛中,刚开场5分钟就犯下致命的低级失误,让永昌打开胜利之门,半场就被老贾换下,这恐怕会影响他竞争最佳新人的机会。

NBA 前瞻:

旧怨·新局 青春与黄昏

NBA新赛季将于北京时间26日拉开大幕,勇士骑士间的宿怨之争,转会地震带来的格局之变,新势力的悄然崛起,老将们的末日救赎……具有十足看点的新赛季不会辜负球迷们一个夏天的漫长等待。

诸神之战 主旋律依旧

若问当今联盟东西部的霸主是谁,非骑士、勇士莫属。现在讨论两队是否会连续第三年在总决赛相遇为时尚早,但他们的新旧旧恨依旧会成为贯穿整个赛季的主旋律。

上赛季骑士无疑是联盟最成功的球队,拿下队史第一座总冠军。新赛季“三巨头”保留,邓利维的加盟,让原来就三分火力强大的骑士更加如虎添翼,再加上之前的外线火炮欧文、JR史密斯和弗莱等人,骑士上赛季恐怖的外线能力将得到进一步提升。德拉维多瓦和莫兹科夫的离开让骑士的防守积极性和强度受到一定影响,但“鸟人”安德森的来到在篮板保护和防守热情上又起到了补充。

对于勇士来说,上赛季是甜蜜与苦涩参半的,73胜9负的历史最华丽表演与痛失总冠军的遗憾交杂。“死亡五小”重新定义了篮球风格,让我们一度以为这样恐怖的进攻已经接近极限。但今夏最重磅的转会让极限变成无限。杜兰特的降临让金州沸腾,让联盟颤抖,勇士的“死亡五小”阵容再度升级,速度更快,火力更猛,进攻选择更加丰富。

库里和汤普森在上赛季的成功不容置疑,对于这种已经将投篮感觉融入肌肉记忆和条件反射中的射手来说,只要保持健康,在战术合理的情况下将球投入篮筐已经变成例行公事,但如何在杜兰特和“水花兄弟”间做好平衡,战术如何调整考验的是科里的智慧。勇士的外线不用担心,但内线送出了博古特和埃泽利后,谁能承担篮板守护神的使命,谁能在中轴为小个子们做好策应,帕楚里亚、瓦莱乔等人还需要考验。

诸神之争我们不应该忘掉马刺。上赛季马刺不声不响常规赛拿下67胜,虽然在季后赛输给了天赋爆炸的雷霆,但20年如一日的稳定性依旧让所有对手胆寒。未来名人堂成员邓肯退役了,马刺用保罗·加索尔和大卫·李加以补充。马刺的基石“双星”组合阿尔德里奇和莱昂纳德仍在,但老将帕克和吉诺比利已经不复当年之勇,在里约奥运会表现不俗的澳大利亚人米尔斯将承担起更多责任。

物是人非 从头再来

一个夏天会发生很多,很多我们认为永远不变的东西也已面目全非。曾经我们以为会终老迈阿密的“热火之子”韦德,在13年后回家了。韦德回到芝加哥,让公牛和热火曾经的两大王朝级球队彻底大换血。罗斯离开公牛,加索尔出走,洛佩兹加盟,隆多、韦德和巴特勒组成了公牛新“三巨头”,迈卡威的加入让公牛的后场更加豪华。新赛季公牛将主打小球战术,“三巨头”的移动突破能力笑傲联盟,但总体投射能力平庸,此外健康也是考验公牛的关键因素。总之公牛新赛季进入季后赛问题不大,但若想跟骑士在东部决赛抗礼难度不小。

而对于热火,也是大半主力阵容改换门庭。韦德走了,血凝块使得波什的职业生涯堪忧,罗尔·邓、乔·约翰逊、杰拉德·格林、查尔莫斯、“鸟人”安德森纷纷离队。热火形成了一支以中锋特雷德为中心的全新阵容,年仅19岁的前锋温斯洛将成为热火新的希望之星,德拉季奇主力控卫坐镇,当然还有引进的前锋最强新秀维特斯。

说到维特斯不得不提雷霆,提到雷霆,不得不说杜兰特。杜兰特的离开让雷霆也变成了另一支球队,一支由斯伯特布鲁克主宰的球队。维特斯签约热火,伊巴卡交易至魔术换来奥拉迪波,雷霆的变化天翻地覆。奥拉迪波和斯伯特布鲁克组成了新的后场“双子星”,两个超级双能卫的搭配让雷霆的爆发力蓄势待发。中锋坎特依旧让人放心,新来的大前锋伊利亚索瓦是个不错投射能力的大个,但雷霆的硬伤在三号位。杜兰特的离开留下了小前锋位置的巨大真空,无论是罗伯森还是辛格勒都难堪大任。因为拥有跨时代天赋的韦少,雷霆在西部的能量依旧不容忽视,但想复制上赛季西部决赛跟勇士大战七场的感人故事难度颇大。

青春风暴再撬巨人杠杆?

上赛季年轻的凯尔特人在同样年轻的教头斯蒂文斯的带领下打出了让人惊喜的成绩。常规赛48胜34负,送给勇士主场首败,联盟防守效率第四。如今,他们强势引进前老鹰王牌中锋霍福德,霍福德为绿衫军带来了更稳定的“半截篮”,更富侵略性的低位进攻以及更高的掩护和策应效率,他组织型中锋的气质可以很好地融入凯尔特人的风格。当然,不应该忘了凯尔特人的后场双核小托马斯和布拉德利。上赛季,小托马斯打出了全明星级别的表现,场均砍下22.2分和6.2次助攻,首次入选全明星阵容。而入选最佳防守阵容的年轻后卫布拉德利同样是绿衫军拥有出色防守的重要拼图。

另一股青春风暴来自黄蜂,上赛季他们以东部并列第三的战绩结束常规赛,超出所有人的预期。球队核心肯巴·沃克是当之无愧的球队之魂,新援巴图姆和林书豪的表现让人眼前一亮。休赛季黄蜂一内一外两员大将杰弗森和林书豪离开,但通过交易和自由市场招揽得到了贝里内利、塞申斯和希伯特,纸面实力有增无减,三分线依旧重炮云集,阵容结构也更加丰富,让人们对其新赛季征程拥有了更多期待。

无冠巨星的倒计时沙漏

新赛季过后就将退役的快船巨星皮尔斯在2007-2008赛季拿到了总冠军戒指。同样作为巨星,保罗·罗斯、安东尼·霍华德光环环绕,荣誉等身,但唯独缺少总冠军。明年,最年轻的霍华德也将32岁,看看仍然缺少点冠军气质的球队,看看处于巅峰生涯尾巴的自己,留给他们的时间真的不多了。

上赛季无疑是快船最受伤的一季,当家球星格林芬和保罗相继受伤让快船遗憾止步季后赛首轮。新赛季快船的主力球员基本未变,小乔丹和格里芬担纲空中搭档,保罗和雷迪克稳定后场,克劳福德继续领衔板凳球员。然而,快船最大的问题在于小前锋,无论是巴莫特·阿兰·安德森还是韦斯利·约翰逊,与快船另外四个位置相比都是木桶上最短的一块板。

作为东部倒数第三,尼克斯新赛季期待救赎。“风之子”罗斯降临“大苹果”,他和安东尼组成的新黄金双枪让所有纽约客异常兴奋,这是一支纸面实力不俗的全新尼克斯。罗斯出任主力控卫,霍华德或者考特尼·李扮演得分后卫,安东尼和上赛季的超级新秀波尔津吉斯组成锋线,诺阿担任中锋。但伤病是决定尼克斯能否真正救赎的关键,在其最关键的控卫位置上,虽然引入罗斯,但作为近年来大小伤病不断的“玻璃人”,罗斯究竟能为尼克斯带来多少改变值得商榷。

在送出当家后卫蒂格后,老鹰曾在夏季的转会市场渴望得到杜兰特,然而随着杜兰特远赴金州,老鹰最终将鱼钩投向另一条大鱼“魔兽”霍华德。但随着“万金油”霍福德北上波士顿,很难说老鹰这次在内线是得是失。得到了霍华德的内线护筐和篮板球保护,却失去了霍福德的稳定中距离投篮以及高位组织策应,此外霍华德和米尔萨普的配合也需要重新磨合调整,围绕霍华德的战术也需要重新布置。在后卫线,虽然失去了节奏控制大师蒂格,但老鹰依然拥有施罗德,这个进步神速的年轻人拥有出色的冲击力和身体,在防守端也拼命努力,但在大局观和把控比赛节奏方面还需要多学学蒂格。

新华社记者 李博闻

重返斯坦福桥 穆里尼奥受辱



新华社伦敦10月23日体育专电(记者 王子江)上赛季从切尔西下课的穆里尼奥23日率领曼联重返斯坦福桥,结果遭到“老部下”的羞辱,眼看着曼联以0:4惨败。

在当天另外一场比赛中,曼城在主场在先失一球的情况下,与南安普敦以1:1战平,但依靠净胜球优势重新跃居榜首。

穆帅曾经率领切尔西三次赢得英超冠军,被球迷称为“特别的一个”,然而此次除了遭受失败的羞辱之外,蓝军球迷还在看台上高喊:“你不再是特别的一个了。”

更让他难以接受的是,切尔西开场30秒就攻破了曼联的大门,前巴塞罗那前锋佩德罗在禁区外摆脱出击的德赫亚的防守,将球射入空门,这也是英超本赛季最快的进球。

第21分钟,阿扎尔开出角球,马蒂奇头球攻门,球落到卡希尔眼前,这位英格兰中后卫凌空抽射建功,2:0。阿扎尔在第62分钟晃过斯莫林的防守低

射入网,攻入了切尔西的第三个进球。第70分钟,坎特同样突破斯莫林的防守,将比分改写为4:0。

这样的比分让穆里尼奥尴尬的同时,也让蓝军主帅孔蒂欣喜若狂,在输给利物浦和阿森纳两大豪门之后,他终于用这样一场胜利证明了自己。

穆里尼奥赛后说:“我们在开局一分钟就在防守中犯了大错,然后比赛就完全不一样了。”不过他同时也表示,全队的表现“非常好”。

夏天创造了转会费世界纪录的博格巴全场比赛状态低迷,另外一名巨星伊布除了一记打偏的头球之外也没有

任何出彩的表现。

九轮过后,曼联积14分位居第七,而去年范加尔担任主帅时,他们9场比赛拿下了19分。领跑的曼城积20分,阿森纳和利物浦同积20分,分别第二和第三,切尔西以一分之差名列第四。

迪士尼《海洋奇缘》今日上映



本报讯(记者 秦华)由迪士尼动画工作室制作、迪士尼影业出品,《疯狂动物城》《超能陆战队》《冰雪奇缘》原班人马打造的动画冒险喜剧《海洋奇缘》昨日宣布定档于11月25日北美同步公映。影片将展现女主角莫阿娜和半神毛伊波澜壮阔的海洋大冒险,除了令人耳目一新的视觉特效,更加入大量喜剧元素。

《海洋奇缘》是迪士尼影业2016年动画电影收官之作。影片讲述了来自大洋洲的部落少女莫阿娜,为拯救她的族人踏上冒险旅程,旅途中遇上了一位曾经拥有无上神力的半神毛伊,他们结伴而行穿越海洋,挑战凶狠的巨兽与黑暗力量,在努力完成前所未有的冒险探索过程中,一起找回遗失的自我并得到成长。

昨日发布的定档预告片中,精妙绝伦的视觉特效、欢乐刺激的未知冒险、动感十足的音乐,将一个充满奇幻色彩的神奇海域展露无遗,令人充满期待。富有冒险精神、天真烂漫的莫阿娜与萌萌傲娇的半神毛伊结伴而行,一路火花不断。此外,与怪兽交战的大场面、各种可爱的卡通人物,都为影片增色不少。

除了有独树一帜的故事,《海洋奇缘》的幕后制作团队也十分精良,罗恩·克莱蒙兹、约翰·马斯克两大导演联手执导该片,两人曾经创造《小美人鱼》《阿拉丁》《公主与青蛙》等多部迪士尼的经典动画作品。尤为值得一提的是,这部电影是由《疯狂动物城》《超能陆战队》《冰雪奇缘》原班人马操刀,用电脑特效精心打造出一片美轮美奂的电影国度。

《海洋奇缘》将于11月25日于北美同步登陆全国2D/3D/中国巨幕,为观众带来一段欢乐刺激的奇幻海洋之旅。

朱婷:通过比赛挖掘潜能

2016年世界女排俱乐部锦标赛,23日在菲律宾首都马尼拉落下帷幕。来自土耳其的伊萨奇巴希队在决赛中3:2险胜来自意大利的卡萨利马焦雷队夺冠,成为该项赛事历史上首支成功卫冕的球队。河南丫头朱婷所在的另一支土耳其球队瓦基弗银行队获得季军。随着2016年女排世俱杯的落幕,该项赛事最佳阵容也随之出炉。朱婷凭借着在进攻端出色表现入围最佳阵容,并荣获“最佳主攻”称号。

基弗银行队打了五场比赛,一共砍下103分,打破了女排世俱杯个人得分纪录,“最佳主攻”实至名归。不过由于瓦基弗银行队半决赛负于卫冕冠军伊萨奇巴希队,这也使得朱婷失去了夺冠和争夺本次女排世俱杯MVP的可能性。尽管很遗憾,但朱婷对这个结果表示可以接受:“我预想的是进决赛,这比预想稍微差了一点,但可以接受。”谈及本次女排世俱杯的收获,朱婷坦言通过比赛更了解队友,为联赛打下很好的基础,“从我个人来说,这是第一次代表职业俱乐部打球,可以以更放松的心态去打一些高质量的比赛,感觉自己能大胆去尝试一些东西,也会从中挖掘自己更大的潜能。”

对于朱婷而言,这是她第二次女排世俱杯之旅了。3年前,她曾随着恒大女排出战该项赛事并初露锋芒,现如今她已经成长为世界级巨星了。两次女排世俱杯之旅也给朱婷带来了截然不同的感受,“3年前第一次参加比赛的时候年龄小吧,不知道世俱杯是什么样儿呢,只是觉得输赢的压力比代表国家队要小。3年后,我说心里话还是很想去争这个冠军的,毕竟这是我作为职业球员的第一次大赛。虽然没有达成自己的目标,但有个铜牌见证也不错。”

本报记者 陈凯